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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ВИСНОВОК

на проект Закону України «Про ратифікацію Протоколу між Урядом 
України та Урядом Чорногорії про внесення змін до Угоди про вільну 

торгівлю між Урядом України та Урядом Чорногорії, який заміняє Додаток 
ІІ до Угоди про вільну торгівлю у частині, що стосується правил 

походження та методів адміністративного співробітництва» (реєстр. № 0369 
від 13.03.2026, внесений Кабінетом Міністрів України)

За дорученням Голови Верховної Ради України та відповідно до статті 197 
Регламенту Верховної Ради України Комітет на своєму засіданні 06 квітня 2026 
року розглянув внесений Кабінетом Міністрів України проект Закону України 
«Про ратифікацію Протоколу між Урядом України та Урядом Чорногорії про 
внесення змін до Угоди про вільну торгівлю між Урядом України та Урядом 
Чорногорії, який заміняє Додаток ІІ до Угоди про вільну торгівлю у частині, що 
стосується правил походження та методів адміністративного співробітництва» 
(реєстр.  №  0369 від 13.03.2026).

Метою проекту Закону України є набрання чинності вказаним 
Протоколом, яким передбачається замінити двосторонню систему правил, 
викладену у чинному Додатку ІІ Угоди про вільну торгівлю між Україною та 
Чорногорією (ратифікованим Законом України № 5445-VI від 16.10.2012), 
багатосторонньою системою, викладеною у Регіональній конвенції про пан-
євро-середземноморські преференційні правила походження (ратифікованою 
Законом  України № 2187-VIIІ від 08.11.2017, з наступними змінами до 
Конвенції, ратифікованими Законом України № 4148-IX від 17.12.2024). 

Відповідно до Пояснювальної записки за підписом Віце-прем’єр-міністра з 
питань європейської та євроатлантичної інтеграції України Т.Качки реалізація 
акта не потребує фінансування з державного та/або місцевих бюджетів.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у 
своєму висновку від 24 березня 2026 року №16/03-2026/62927 за підписом  
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Першого заступника керівника Головного управління С. Гудзинського в цілому 
не заперечує щодо можливості ратифікації Протоколу.

За наслідками розгляду законопроекту на своєму засіданні Комітет 
ухвалив рішення (Протокол № 260) рекомендувати Верховній Раді України 
прийняти проект Закону України «Про ратифікацію Протоколу між Урядом 
України та Урядом Чорногорії про внесення змін до Угоди про вільну торгівлю 
між Урядом України та Урядом Чорногорії, який заміняє Додаток ІІ до Угоди 
про вільну торгівлю у частині, що стосується правил походження та методів 
адміністративного співробітництва» за основу та в цілому з урахуванням 
техніко-юридичних правок. 

Доповідачем з цього питання визначено Віце-прем’єр-міністра з питань 
європейської та євроатлантичної інтеграції України - Качку Тараса Андрійовича, 
співдоповідачем – Голову Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої 
політики та міжпарламентського співробітництва Мережка Олександра 
Олександровича.

Голова Комітету                                                                                         О.МЕРЕЖКО


